

Отзыв о сказках Копейкиной Нелли Григорьевны

Сказки автора Копейкиной Н.Г. серии «Сказочные приключения» и серии «Вот так так!» призваны воспитывать доброго читателя, имеют большое общественное значение и актуальность.

Используя свой жизненный опыт (мать двоих сыновей), автор нафантазировала замечательные приключенческие истории, в которых герои – простые дети, проявляя себя в различных ситуациях, решают эмоциональные, психологические, нравственные вопросы.

При всей сказочности эти произведения достаточно правдивы в части детских поведенческих оборотов: дети в сказках мыслят, поступают, общаются так же, как это делают их сверстники-читатели.

Тексты рассматриваемых сказок интересны, но я хочу отметить автора ещё и как мастера подтекста. Например: в сказке «Федины игрушки» нет прямого текста о том, что Федя среди друзей имеет авторитет человека, держащего своё слово, но нам это становится ясно из того, что все, услышав его обещание беречь свои игрушки, сразу поверили ему. Ни в одной из сказок нет слов любви родителей к детям или детей к родителям, но читатель это чувствует, понимает, что это так.

Замечу, что в сказках этих отсутствуют красочные описания, автор не занимается «украшательством» своих произведений, оставляя читателю возможность допридумать, дофантазировать, и, тем не менее, произведения не теряют своей привлекательности.

Главная ценность этих произведений в том, что они учат маленького читателя нравственности, помогают ему в вопросах становления.

Никитаева Галина Андреевна, к.м.н., доцент,
заслуженный преподаватель Московского физико-технического института.

мама, бабушка

Подпись Никитиной
закрыто.

Специалист по кадрам
отдела кадров
Старцева Д. Е.

